



मंगळवार, दि. ११ जुलै २०२३

५

मुख्यमंत्र्यांच्या स्वागतासाठी आलेल्या नागरिकांचे हाल



धुळे

राज्यातील मुख्यमंत्री एकनाथराव शिंदे यांचा धुळे जिल्हा दौरा असल्याने शासन आपल्या दारी या उपक्रमासाठी ते धुळे जिल्ह्यात आले. त्यानिमित्ताने त्यांच्या मार्फत साक्री ता. आमदार तथा धुळे माजी महापौर मंजुळा गावित घरासमोर असलेल्या धर्मवीर आनंद दिघे उद्यान लोकार्पण सोहळा पार पडला. या ठिकाणी विविध खेड्यापाड्यावरील नागरिक जनता स्थानिक नागरिक देखील या ठिकाणी या कार्यक्रमाप्रसंगी उपस्थित होते तर यावेळेस नागरिकांना आमदार मंजुळा गावित यांच्या वतीने नास्त्याची व्यवस्था करण्यात आली होती. परंतु यावेळेस नागरिकांनी नाश्ता तर केला परंतु नागरिकांना या ठिकाणी पिण्याच्या पाण्याच्या पाण्यापासून आमदार मंजुळा गावित यांनी वंचित ठेवले असून चक्र कार्यक्रमासाठी उभारलेल्या मंडप त्या मंडपवरील ताडपत्री वरील येणारे पावसाच्या पाणी पाण्याच्या टाकीत आणि टाकीतून पाणी जार मध्ये भरून नागरिकांना पिण्यास दिले असून, नागरिकांची एक चेष्टा केली. नागरिकांवर एक प्रकारे अन्याय केला असून एक तर धुळेकरांना भाजप पदाधिकारी सांगतात की धुळ्याला एक दिवसाआड पाणी देऊ इथं तर नागरिकांची अतिशय चेष्टा करण्यात आल्याचे चित्र दिसून आले. मंडप पटांळचे पाणी या नागरिक ग्रामस्थांना देण्यात आले तर याबाबत नागरिकांमध्ये संताप व्यक्त होत आहे. मात्र त्यांच्या स्वागतासाठी ज्या महिला आलेल्या होत्या. त्यांना मात्र भर पाऊसात उभे राहून होते. मात्र त्यांच्यासाठी कोणतीही व्यवस्था करण्यात आलेली नव्हती.

संकलन : दिपक वाघ



मंगळवार, दि. ११ जुलै २०२३

६

मुख्यमंत्र्यांचे वाहन अडविण्यासाठी शिवसेनेचा रास्तारोको



धुळे । महानगरपालिकेतील भ्रष्टाचार, शहरातील पाणीप्रश्न यासह विविध प्रश्नांना घेऊन उबाठा शिवसेनेतर्फे देवपुरातील दत्तमंदिर चौकात आज सकाळी ११.३० वाजता रास्तारोको आंदोलन करण्यात आले. मुख्यमंत्री याच मार्गाने येणार असल्याने या ठिकाणी शिवसैनिक मोठ्या संख्येने जमले होते. या आंदोलनामुळे वाहतूक ठप्प झाल्याने पोलिसांनी वेळीच हस्तक्षेप करत आंदोलकांना ताब्यात घेतले. या आंदोलनात उत्तर महाराष्ट्र संपर्क प्रमुख शुभांगीताई पाटील, नंदुरबार जिल्हा संपर्क प्रमुख प्रा.शरद पाटील, शिवसेना जिल्हा प्रमुख अतुल सोनवणे, हिलाल माळी, अॅड.विवेक सूर्यवंशी, डॉ. सुशिल महाजन, ग्रामीण जिल्हा प्रमुख हेमंत साळुंके, भटूआप्पा गवळी, प्रफुल्ल पाटील यांचेसह असंख्य शिवसैनिक सहभागी झाले होते. यावेळी शिवसैनिकांनी जोरदार घोषणाबाजी करत रास्तारोको केला. 'शासन आपल्या दारी' उपक्रमांतर्गत पैशांची उधळपट्टी करून जनतेची निव्वळ दिशाभूल केली जात असल्याचा आरोपही यावेळी करण्यात आला. रास्तारोको आंदोलनामुळे या ठिकाणी काही वेळ वाहतूक ठप्प झाली होती. दरम्यान, पोलीस दलाने हस्तक्षेप करत आंदोलनकर्त्यांना ताब्यात घेत मोहाडी पोलीस ठाण्यात नेले. त्यानंतर वाहतूक सुरळीत झाली. परंत, कार्यक्रमाला मुख्यमंत्री शिंदे हे येतील यापुर्वीच ठाकरे गटाच्या शिवसैनिकांनी प्रचंड घोषणाबाजी केली. तसेच धुळे महानगरपालिकेमध्ये सत्ताधारी भाजपच्या नेत्यांकडून सुरु असलेला भ्रष्टाचार रोखण्याची मागणी केली आहे. यावेळी पोलिसांनी शिवसैनिकांना ताब्यात घेतले आहे.

संकलन : दिपक वाघ